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Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

Προς: Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών
Τον κ. Υπουργό Οικονομικών 
Τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων

ΘΕΜΑ: «Παράταση ασφαλιστικής κάλυψης οχημάτων ή μείωση ασφαλίστρων»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Τα  έκτακτα  μέτρα  που  έχουν  ληφθεί  για  την  αντιμετώπιση  του  κορωνοϊού,  ελάττωσαν  τις
μετακινήσεις  των  φυσικών  προσώπων με  τα  ιδιωτικά  τους  οχήματα,  αφενός,  και  αφετέρου,
συρρίκνωσαν τα εισοδήματα, τουλάχιστον 2.500.000 εργαζομένων.  Συνεπώς, τόσο στο τρέχον
χρονικό διάστημα, όσο και στο άμεσα επερχόμενο, τίθεται ως ζήτημα το σοβαρό ενδεχόμενο μη
δυνατότητας  καταβολής  των  χρηματικών  ποσών  για  την  κάλυψη  των  ασφαλιστήριων
συμβολαίων των ως άνω οχημάτων. Το γεγονός ότι, αλλάζουν πια οι προτεραιότητες κάλυψης
των  οικογενειακών  προγραμματισμών  στα  απαραιτήτως  αναγκαία,  έχει  ως  αποτέλεσμα  να
πλήττονται ήδη οι ασφαλιστικές εταιρίες, ενώ διαφαίνεται μια νέα έξαρση του φαινομένου της
δημιουργίας ενός στόλου ανασφάλιστων οχημάτων, επιπρόσθετα στον ήδη υπάρχοντα.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1.  Προτίθεσθε  να  επιβάλετε  παράταση,  κατά  ένα  τρίμηνο,  στη  λήξη  των  ασφαλιστηρίων
συμβολαίων οχημάτων, που λήγουν από 1/4/2020 έως και 31/5/2020, προς εξυπηρέτηση των
δοκιμαζόμενων νοικοκυριών, που πλήττονται οικονομικά από τα τρέχοντα απαγορευτικά μέτρα
κατά του κορωνοϊού;

2.  Προτίθεσθε,  εναλλακτικά,  σε  αντίθετη  περίπτωση,  να  επιβάλετε  μείωση  χρεώσεων  στα
ασφαλιστήρια συμβόλαια οχημάτων, τα οποία έχουν ήδη συναφθεί και βρίσκονται σε ισχύ, κατ’
αναλογία με τα ποσοστά συρρίκνωσης των εισοδημάτων των φυσικών προσώπων και εταιριών
(μεσοσταθμικά  κατά  30%-40%),  περιλαμβάνοντας  και  τη  χρονική  περίοδο  σύναψης  των
τελευταίων,  κατά  την  οποία  βρίσκονται  σε  ισχύ  τα  έκτακτα  απαγορευτικά  μέτρα,  λόγω
κορωνοϊού;

3.  Σε  ποια  εν  γένει  στοχοποιημένα  μέτρα  προτίθεσθε  να  προβείτε,  προκειμένου  να
ανακουφίσετε, γενικότερα, ως ένα βαθμό, τους ασφαλισμένους ιδιοκτήτες των Ι.Χ. οχημάτων
αλλά και να μη θιγούν οι ασφαλιστικές εταιρίες;

Ο ερωτών Βουλευτής

Κυριάκος Βελόπουλος
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